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西予市消防体制検討特別委員会 会議録 

 

１．招 集 年 月 日 令和３年３月４日 

１．招 集 の 場 所 西予市議会第１委員会室 

１．開     会 令和３年３月４日 

          午後２時１６分 

１．散     会 令和３年３月４日 

          午後２時３２分 

１．出 席 委 員 

委員長  佐藤 恒夫 

   副委員長 信宮 徹也 

委員   宇都宮 俊文 

委員   河野 清一 

委員   竹﨑 幸仁 

委員   小玉 忠重 

   委員   中村 敬治 

１．欠 席 委 員 

   な し 

１．本会議に職務のため出席した者の職氏名 

   事務局次長 大内 俊二 

１． 会議に付した事件   

① 中間報告について 

② その他 

１．会 議 の 経 過  別紙のとおり 
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会 議 の 経 過 

（開会 午後２時１６分） 

 

○信宮副委員長 

（開会宣告を行うとともに、委員長に挨拶を促

す） 

○佐藤委員長 

皆さんお疲れだと思いますので早速始めたいと

思います。タブレットに入ってるほうが、私がつ

くった原稿で、あと紙ベースで送った部分で赤で

入ってるところというのが行政からのチェックが

入って、こういうふうにしてほしいという要望の

部分であります。 

裏面の「非常備消防の指揮命令系統の統一化に

ついて」というところで、次、赤線で引いて「令

和３年度中に行政間の協議により問題解決を図る

ことが出来ない場合は法令に基づき、事務組合か

らの脱退を検討する必要もある。」というふうに

変えてくれと今、持って来られました。 

もう柔らかく柔らかく変えるような形で、私の

思いとは全く…言葉だけのですね。 

でもこれだけ柔らかくされると非常に… 

何でこういうふうに変えてほしいかというと、

令和３年度に副市長レベルで、橋本副市長と宗副

市長で「必ず話をしますよ。」というのは今もう

やってもらって決定した状態らしいです。そうい

う状態で、あまり西予市議会から強く言うと、へ

そ曲げたらいかんので、言葉を選んで柔らかくし

てもらえんだろうかというふうなことで、赤い部

分が変更になりました。 

西予市としたら、令和７年の消防本部庁舎をす

るときには、もう必ずこの三瓶の問題というのは

きちっとしてないと、宇和島との指令センターの

運用をするときに宇和島と西予、八幡浜事務組合

っていうたら…。 

暫時休憩いたします。（休憩 午後２時22分） 

○佐藤委員長 

再開します。（再開 午後２時32分） 

御意見何かあるようでしたら、お願いします。 

○中村委員 

ただいま委員長報告を今議会で長い間、委員長

報告をされてする内容もなかった関係もあって、

中間報告が遅れておりますが、この報告書の素案

原案というのをただいま見せていただいた中で

は、やはり、こういう内容的には今まで議論して

きた事を取りまとめていただいておりますので、

非常にいいんでしょうけれども、相手側といいま

すか、八幡浜市の行政の中で来月市長選挙が行わ

れるということを聞いておりますので、そうなっ

てきますと市長以外の副市長を、もし場合によっ

たら代わられるおそれがありますので、西予市は

ともかくとして八幡浜市側が市長副市長が異動さ

れるおそれもある中で、我々の議会の中間報告を

出すよりも、もう少し先延ばしし、その選挙結果

を踏まえて、また５月の臨時議会とか６月の定例

会とかに中間報告をされたほうが、スムーズに後

の流れがつくれるんじゃないかと思っております

ので、中間報告を若干、時期をずらすのがいいん

ではないかと私は思っております。以上です。 

○佐藤委員長 

中村委員から、八幡浜市の情勢が変わるので、

首長選挙等がありますので、今回の中間報告とい

うのは、時期をずらしたほうがいいんじゃないか

という意見をいただきました。皆様の委員の皆さ

んの御意見をお聞きいたしますが、今回するんじ

ゃなくって時期をずらして中間報告をしたほうが

いいと思われるような方、挙手をお願いいたしま

す。  

（賛成者挙手） 

挙手全員であります。 

今回の中間報告というのは、時期をずらして、

５月の臨時議会か６月定例会でするようにしたい

と思います。ほかに御意見はありませんでしょう

か。なければ、そのようにさせていただいたらと

思います。その他の意見がないようだったら、散

会にしたいと思います。 

 

（散会 午後２時３２分） 
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